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Matematika
kozépszint

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id0 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megolddsahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrékon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika
kozépszint

1. Adottaz 4= {1;2;5; 6} halmaz.
Tudjuk, hogy AUB = {1; 2; 3; 4; 5; 6}, valamint AN B = {1; 2}.
Elemei felsoroldsaval adja meg a B halmazt!

B= 2 pont

2.  Egy téglalap egyik oldala 10 cm, atldja 26 cm hosszi.
Szamitsa ki a masik oldal hosszat!

A masik oldal hossza: 2 pont

3.  Melyik az a szam, amelyik 6-tal kisebb, mint az ellentettje?

2 pont

2111 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 3/8 2022. majus 3.
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kozépszint

4. Ha 35 dkg sajt ara 840 Ft, akkor mennyibe keriil ebbdl a sajtbol 1 kg?

1 kg sajt éra:

Ft

2 pont

5.  Abrazolja a [1; 3] zart intervallumon értelmezett x > 2x —1 fiiggvényt!

Y

3 pont

6.  Adjon meg 6t pozitiv egész szamot, melyek atlaga 4 és (egyetlen) modusza 3.

Ot megfeleld szam:

2 pont
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7. Az alabbi, a valos szamok halmazan értelmezett fiiggvények (f, g, h, i) koziil valassza ki
azokat, amelyeknek az 1 zérushelye!

fix 2x+1
g x> (x—2) -1
h: x|—>|x—1|+1

i x> (x—1)°

2 pont

8.  Szamitsa ki a szabalyos tizszog egy belsd szogének nagysagat!

2 pont
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9. Oldjamega3-4" =96 egyenletet a valds szamok halmazan! Megoldésat részletezze!

2 pont

1 pont

10. Az alabbi tablazat egy statisztika dolgozat eredményeit mutatja egy 18 f6s csoportban.
Készitsen kordiagramot ezekbdl az adatokbol!

eredmény | elégtelen | elégséges | kdzepes j0 jeles
o 1 3 4 6 4

90°

10°

180~ 0°
270°

3 pont
2111 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 6/8 2022. majus 3.



Matematika NEV: it osztaly:

kozépszint

11. Adja meg az 6sszes olyan 6-tal oszthatd négyjegyli természetes szamot, melyben csak

1-es és 2-es szamjegy szerepel!

A szamok:

3 pont

12. Egy hatf6s tarsasagban Andrasnak 5, Borinak 5, Cilinek 3, Dezsének 3, Elemérnek 2
ismerdse van. Hany ismerdse lehet a tobbiek kozott Floranak, a tarsasag hatodik tagjanak?
Minden lehetdséget szemléltessen a megfeleld ismeretségi graffal!
(Az ismeretség kolcsonds, a grafban a pontok mellett a nevek kezddbetiije szerepel.
A grafban két pontot akkor kdsson Gssze €1, ha a megfeleld személyek ismerik egymast.)

A B : ¥
[} o ¢ *
EF e o F o °C
° b * .
g D £ b
2 pont
Floranak ennyi ismerdse lehet: 2 pont
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e NEV: e osztaly:......
kozépszint
pontszam
maximalis elért
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 3
L 1 6. feladat 2
-Tesz 7. feladat 2
8. feladat 2
9. feladat 3
10. feladat 3
11. feladat 3
12. feladat 4
OSSZESEN 30
datum javito tanar
pontszdma egész
szamra kerekitve
. programba
elért beirt
| L. rész
datum datum
javito tanar jegyzé
Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a II. irasbeli Osszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat €s az alairasi rész
iiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. 6sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. sszetevovel,
akkor ez a tablazat ¢s az alairasi rész kitoltendd!

2111 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 8/8 2022. majus 3.
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Matematika

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
Fontos tudnivalok
1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

10.

11.

12.

A feladatok megoldési sorrendje tetszoleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitod
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szdveges adatok taroladsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyt fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése sordn a zsebszamolégép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkez6 miiveletek elvégzésére fogadhato el: 6sszeadas, kivonas,

n
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (]J kiszamitasa, a fliiggvénytablazatban fel-

lelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a  és az e szam kozelitd
értékének megadasa, nullara rendezett masodfokll egyenlet gyokeinek meghatarozésa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitdsok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandoé valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldéasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

2111 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 3/16 2022. majus 3.
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A

13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan!

3x+1
2

b) Vx—-1=7-x

a)

R N
3

a) 5 pont
b) 6 pont
0.: 11 pont

2111 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 4/16
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14. a) Egy mértani sorozat elsd tagja 0,75, negyedik tagja 6. Hatdrozza meg a sorozat

hanyadosat ¢s els6 hiisz tagjanak 0sszegét!

b) Egy szamtani sorozat els6 harom tagjanak 6sszege 18. A harmadik és a negyedik
tag Osszege 28-cal nagyobb az elsd és a masodik tag dsszegénél. Hatdrozza meg a
sorozat elso tagjat és kiilonbségét, valamint a sorozat els6 htisz tagjanak dsszegét!

a) 5 pont
b) 7 pont
O.:| 12pont

2111 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 6/16
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kozépszint

15. Egy dobozkészlet harom, vékony fémlemezbdl késziilt forgashenger alaku dobozbol all.
A legnagyobb doboz alaplapjanak sugara 13 cm, magassaga 18 cm. (A lemez vastagsa-
gatol eltekintiink.)

a) Szamitsa ki, hany liter a legnagyobb fémdoboz térfogata!
Vilaszat egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

A doboz elkészitéséhez (az illesztések, a dobozfedd pereme, illetve az anyagveszteség
miatt) 18%-kal tobb lemezre van sziikség, mint amennyi egy ugyanekkora forgashenger
felszine.

b) Hany négyzetméter lemez sziikséges ahhoz, hogy a legnagyobb dobozbdl el lehes-
sen késziteni 1000 darabot?

A dobozok ara egyenesen aranyos az elkészitésiikhoz sziikséges lemez teriiletével.
A legkisebb doboz 800 cm?, a kozépsé 2000 cm? lemezbdl késziil el. A két doboz ara
Osszesen 2100 Ft.

¢) Mennyibe keriil a legkisebb, ¢s mennyibe keriil a kozépsé doboz?

a) 4 pont
b) 5 pont
c) 4 pont

0.: 13 pont

2111 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 8/16 2022. majus 3.
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

16. Adottak a koordinata-rendszerben az 4(0; 4), B(1; 0), C(6; 2) és D(5; 6) pontok.
a) Irja fel az 4 és B pontokra illeszkedd egyenes egyenletét!
b) Mutassa meg, hogy az ABCD négyszdg paralelogramma!
¢) Szamitsa ki az ABCD paralelogramma B csucsanal 1évd bels6 szog nagysagat!
A sokszogeket a csucsaikhoz irt nagybetiikkel jeloljik (pl. ABCD, EFGH). A betiizés
akkor ,,szabalyos”, ha valamelyik csucsbol kiindulva és az egyik koriiljarasi iranyban ha-

ladva a betlik abécésorrendben kovetik egymast.

d) Egy négyszdg négy csucsahoz az E, F, G és H betiiket irjuk véletlenszerli sorrend-
ben. Mennyi a valdszinlisége annak, hogy a betiizés szabalyos lesz?

a) 3 pont
b) 3 pont
c) 6 pont
d) S pont
0.: 17 pont

2111 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 10/16 2022. majus 3.
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

17. Az abran lathato, 16 elemii logikai készletben minden elemnek négy tulajdonsaga van:
- lehet kicsi vagy nagy;
- lehet fehér vagy sziirke;
- lehet lyukas vagy nem lyukas;
- lehet négyzet vagy haromszog.

5 OAA/A\/)\
OAA/\%)\

A készlet egyik elemét egy A betlivel meg-
jeloltiik.

s fehg

a) Helyezze el a halmazéabraba az A-val
jelolt elemet (irjon a megfeleld részbe
egy A betlit)!

2,
.

b) Karikazza be a fenti készletben az
Osszes olyan elemet, amelyik a satiro-
zott részhalmazba tartozik!

A 16 elemi készletbdl véletlenszertien kihuzunk két elemet (visszatevés nélkiil).
¢) Mennyi a valoszinilisége annak, hogy mindkét kihtizott elem kicsi haromszog?

Az ABCD négyzet oldala 3 cm hosszl. A négyzet BC oldalara kifelé megrajzoltuk a BCE
szabalyos haromszoget az abran lathatdo modon.

D C

A B
d) Hany négyzetcentiméter az ACE haromszog teriilete?

e) Igazolja, hogy az ACE haromszog koriilirt kdrének kdzéppontja a B pont!

2111 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 12/16 2022. majus 3.
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

18. Andrea és Balazs kockarulettet jatszanak. Egy jaték abbol all, hogy két szabalyos dobo-

kockaval egyszerre dobnak. A dobas el6tt a jatékszelvényen megadott 6t eseményre lehet
fogadni Ggy, hogy a jatékosok minden jaték elott beirjak a tétjeiket a jatékszelvény meg-
feleld oszlopaba. A tétként feltett pontokat levonjak a jatékos pontszamabodl. A szelvé-
nyen lathatd az egyes eseményekre a nyereményszorzo is, ami megmutatja, hogy a tétként
feltett pontok hanyszorosat kapjak meg nyereményként, amennyiben az esemény bekd-
vetkezik.
A jatékosok 100 ponttal indulnak. A lenti a&bran Andrea jatékszelvényét latjuk. Az 1. ja-
tékban 10-10-10 pontot tett fel harom eseményre, €s ezek utan az 1 és 4 szamokat dobtak
a kockékkal. Andrea az elsd téttel nem nyert, de a masik kettével 3- 10, illetve 2 - 10 pontot
nyert. Osszesen 30 pontot tett fel, és 50 pontot nyert, tehat az 1. jaték utan 120 pontja lett,
ennyivel kezdi a 2. jatékot.

ESEMENY R jatek ZE;EE 3. jaték
A: két paros szamot dobunk 4 10
B: az egyik szdm paros, a masik paratlan 3 0
C: a szamok 6sszege kisebb, mint 6 3 10
D: a szdmok szorzata paros 2 10
E: dobunk 6-ost 3 0
oOsszes tét 30
nyeremény 50
agitek atin | 120
dobott szamok 1,4

a) A 2.jatékban Andrea ugyanerre a harom eseményre fogadott 20-20-20 ponttal, és
mindhdrom tétjével nyert. Melyik szamokat dobtak a 2. jatékban, és mennyi lett
Andrea pontszama a 2. jaték utan?

b) A 3.jatékban Andrea az els6 harom eseményre fogadott 10-10-10 ponttal, de egyik-
kel sem nyert. Melyik szamokat dobhattak a 3. jatékban?

¢) Balazs az egyik jatékban az A, a D ¢s az E eseményre fogadott 6sszesen 70 ponttal,
¢s mindhdrom tétjével nyert. Az E eseményre éppen kétszer annyi tétet tett, mint az
A-ra. Hany ponttal fogadott Balazs az A eseményre, ha 0sszesen 200 pont lett a nye-
reménye?

d) Egy masik napon mar harom, kiilonb6z0 szinili szabalyos dobdkockaval dobtak egy-
szerre. Az 0j jatékhoz 0j eseményeket talaltak ki, az egyik esemény ez volt:

Dobunk 5-0st.
Szamitsa ki ennek az eseménynek a valdszintiségét!

2111 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 14/16 2022. majus 3.



Matematika
kozépszint

2111 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 15/16 2022. majus 3.



Matematika

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
a feladat pontszam
sorszama | maximalis elért Osszesen
13. 11
II. A rész 14. 12
15. 13
17
II. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |
pontszam
maximalis elért
L. rész 30
II. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszima 100

datum javito tanar
pontszdma egész
szamra kerekitve
. programba
elért
beirt
I. rész
II. rész
datum datum
javito tanar jegyzo
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